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Plats och tid:   Kungsholmens gymnasium, Stockholm, kl. 18:00–19:00.  
 
Närvarande:    Alisa Arakelian 

Fredrik Bauer 
(i bokstavsordning enligt Sophie Berner 
efternamn)  Irene Castellanos 

Philip Danielsson 
Melisa Dervisevic 
Ylva Ersvik 
Veronica Gleizer 
Isabella Hayward 
Richard Hedlund 
Helya Houshmand 
Magdalena Johansson 
Helena Landelius 
Karlis Lapsa 
Fredrick Lee-Ohlsson 
Lisa Lönnqvist 
Anna Malkan 
Caroline Mannestål  
Tora Olsson 
Gunnel Palmer 
Sharon Read 
Gunnela Sundelin 
Caroline Wannerberg 

 
Underskrifter:     Paragrafer: §§ 1–14 
  

Sekreterare  .........................................................................  
  Karlis Lapsa 
  Stockholm den 13 februari 2007 
 
  

Ordförande .........................................................................  
  Fredrick Lee-Ohlsson 
  Brygge den 13 februari 2007 
 
 

Justerare  .........................................................................  
  Gunnela Sundelin 
  Stockholm den 15 februari 2007 
 
 
§ 1 Öppnande 
Föreningens ordförande Fredrick Lee-Ohlsson hälsade deltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.  
 
§ 2 Mötets behöriga utlysande 
Mötesdeltagarna förklarade det extra årsmötet vara behörigt utlyst enligt stadgarna.  
 
§ 3 Val av ordförande för mötet 
Det extra årsmötet valde med acklamation Fredrick Lee-Ohlsson till ordförande för mötet. 
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§ 4 Val av sekreterare för mötet 
Det extra årsmötet valde med acklamation Karlis Lapsa till sekreterare för mötet. 
 
§ 5 Val av justerare och rösträknare för mötet 
Det extra årsmötet valde med acklamation Gunnela Sundelin till justerare och rösträknare för mötet. 
 
§ 6 Fastställande av dagordning 
Det extra årsmötet godkände den av mötesordföranden föreslagna dagordningen för mötet utan justeringar.   
 
§ 7 Fastställande av röstlängd 
Det extra årsmötet godkände att den av mötesordföranden föredragna närvarolistan skulle utgöra 
röstlängden för mötet.  
 
§ 8 Fastställande av arbetsordning 
Det extra årsmötet godkände att den arbetsordning som gäller vid ordinarie årsmöten även skulle användas 
för mötet utan justeringar. 
 
§ 9 Behandling av styrelsens förslag till utveckling av organisationsform 
Fredrick Lee-Ohlsson gav i sin egenskap av mötesordförande ordet till den ordinarie styrelseledamoten med 
ansvar för verksamhetsutveckling Tora Olsson för att framlägga det förslag till utveckling av 
organisationsform som styrelsen föreslagit.  

Tora Olsson presenterade förslaget vilket bland annat innebar att en styrelseledamot skulle ha en speciell 
portfölj som innebar samordning och utformning av lokala EUP-kommittéer i Stockholm, Göteborg, 
Malmö och Umeå.  

Efter genomgång diskuterades förslaget av det extra årsmötet som ställde sig positiv till förslaget.  

Efter diskussionerna drog mötet ett streck i debatten. Styrelsens förslag till utveckling av organisationsform 
erhöll bifall av det extra årsmötet varvid det lades till handlingarna.  
  
§ 10 Val av ordförande 
Fredrick Lee-Ohlsson lade i sin egenskap av föreningens ordförande fram det förslag till ny ordförande för 
vilket man önskade det extra årsmötets godkännande.  

Ny ordförande för föreningen föreslogs bli Karlis Lapsa. 

Det extra årsmötet beslutade med acklamation att välja Karlis Lapsa till föreningens ordförande för 
resterande period av verksamhetsåret från och med den 5 februari, varvid mötets deltagare gratulerade 
honom och avtackade Fredrick Lee-Ohlsson.  
 
§ 11 Val av styrelse 
Fredrick Lee-Ohlsson lade i sin egenskap av föreningens ordförande därefter fram det förslag till ny styrelse 
för vilket man önskade det extra årsmötets godkännande.  

Ny ledamot i föreningens styrelse att efterträda Karlis Lapsa föreslogs bli Fredrick Lee-Ohlsson så att 
denna skulle bestå av åtta ledamöter:  

1. Gunnel Palmer 
2. Fredrick Lee-Ohlsson 
3. Ylva Ersvik 
4. Helya Houshmand 
5. Gunnela Sundelin 
6. Irene Castellanos 
7. Tora Olsson 
8. Isabella Hayward 
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Det extra årsmötet beslutade med acklamation att välja ovan nämnda personer till föreningens styrelse för 
resterande period av verksamhetsåret från och med den 5 februari. 
 
§ 12 Fördelning av portföljer 
Fredrick Lee-Ohlsson lade i sin egenskap av föreningens ordförande därefter fram det förslag till fördelning 
av portföljer i styrelsen vilka var fastställda enligt stadgarna:  

• Gunnel Palmer återutnämndes till föreningens vice ordförande, 
• Ylva Ersvik utnämndes till föreningens sekreterare, samt 
• Fredrick Lee-Ohlsson utnämndes till föreningens kassör och att teckna föreningens firma jämte 

ordföranden enligt föreningens stadgar.  

Fredrick Lee-Ohlsson informerade vidare att Helya Houshmand skulle inneha portföljen som ansvarig för 
nationell verksamhet samt att övriga portföljer skulle innehas av samma styrelseledamöter som tidigare.  
  
§ 13 Övriga frågor 
Det fanns inga övriga frågor.  
 
§ 14 Avslutande 
Fredrick Lee-Ohlsson tackade i sin egenskap som mötets ordförande medlemmarna för sitt deltagande i 
mötet, varefter han förklarade mötet avslutat.  


